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L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom:

Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 61+17=78 2) 887+98=985 3 9+7=16
17+61="78 98 + 887 = 985 7+9=16 L
78-61=17 985 - 887 =98 16-9=7
2
A.79-17=62 A. 98 + 985 = 887 A.16-9=9
B.78-61=61 B. 985 - 98 = 887 B.16-7=9 3
C.62+17=79 C.985-98=98 C.7+16=9
D.78-17=61 D. 985 + 98 = 1083 D.23-9=14 4
5.
4) 99+ 1=100 5) 826+ 25=2851 6) 18+2=20 6
1+99=100 25+ 826 = 851 2+18=20 '
100-99=1 851 -826=25 20-18=2 .
A.100-99=99 A. 827 +25=852 A.18+20=2
B.1+100=99 B.851-25=25 B.20-18=18 8
C.100-1=99 C.851-25=826 C.20-2=18
D.101-1=100 D. 25 - 851 = 826 D.20+2=22 S
10.
7) 2+89=91 8) 970+ 29 =999 9 3+5=8 1
89+2=01 29 + 970 = 999 5+3=8 '
91-2=89 999-970=29 8-3=5 1
A.91-89=2 A.999-970=970 A.8-5=5
B.92-89=3 B.999-29=29 B.8-5=3
C.89+91=2 C.970+999 =29 C.8+5=13
D.91-89=89 D. 999 - 29 =970 D.13-3=10
10) 71+13=84 11) 914+ 22 =936 12) 11+6=17
13+71=84 22 + 914 =936 6+11=17
84-71=13 936 - 914 = 22 17-11=6
A.13+84=71 A.914 + 936 =22 A.23-11=12
B.84-13=71 B.958-914=44 B.17-6=11
C.85-13=72 C.22-936=914 C.6+17=11
D.84-13=13 D.936-22=914 D.6-17=11
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L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom: Clé
Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 61+17=178 2) 887+98=0985 3) 9+7=16 D

17 +61=78 98 + 887 = 985 7+9=16 1
78-61=17 985 - 887 = 98 16-9=7 B
78-17=61 085 - 98 = 887 16-7=9 2
A.79-17=62 A. 98 + 985 = 887 A.16-9=09 B
B.78-61=61 B. 985 - 98 = 887 B.16-7=9 3
C.62+17=79 C.985-98 =98 C.7+16=9
D.78-17 =61 D. 985 + 98 = 1083 D.23-9=14 . _C
5. C
4) 99+1=100 5) 826+ 25=851 6) 18+2=20 . C
1+99=100 25+ 826 = 851 2+18=20 '
100-99=1 851 - 826 =25 20-18=2 A
100 - 1 =99 851 - 25 = 826 20-2=18 !
A.100- 99 = 99 A. 827 + 25 =852 A.18+20=2 D
B.1+100 =99 B. 851 - 25=25 B.20-18=18 8
C.100-1=99 C. 851 - 25=826 C.20-2=18 B
D.101-1=100 D. 25- 851 = 826 D.20+2=22 S
0. B
7) 2+89=91 8) 970+ 29 = 999 9) 3+5=8 4 D
89+2=01 29 + 970 = 999 5+3=8
91-2=89 999 - 970 = 29 8-3=5 » B
91-89=2 999 - 29 = 970 8-5=3 '
A.91-89=2 A. 999 - 970 = 970 A.8-5=5
B.92-89=3 B.999 - 29 =29 B.8-5=3
C.89+91=2 C. 970 + 999 = 29 C.8+5=13
D.91-89 =89 D. 999 - 29 = 970 D.13-3=10
10) 71+13=84 11) 914 + 22 =936 12) 11+6=17
13+71=84 22 + 914 = 936 6+11=17
84-71=13 936 - 914 = 22 17-11=6
84-13=71 936-22=914 17-6=11
A.13+84=T71 A.914 + 936 =22 A.23-11=12
B.84-13=71 B. 958 - 914 = 44 B.17-6=11
C.85-13=72 C.22-936=0914 C.6+17=11
D.84-13=13 D. 936 - 22 = 914 D.6-17=11
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